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OŚWIADCZENIE 

 

 

 

 Oświadcza się  Ŝe : 

Instalacja odgromowa 
Urząd Gminy Dmosin 

Dmosin dz. 159/1 

 
został wykonany zgodnie z obowiązującymi  ; przepisami i zasadami wiedzy technicznej.   
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OPIS  TECHNICZNY 

 

1.Podstawa opracowania 

Projekt opracowano w oparciu o następujące materiały: 

- projekt budowlany –cz. architektoniczna  

 

2.Zakres opracowania 

Projekt opracowano w zakresie projektu budowlanego - cz. elektryczna. 

Obejmuje swym zakresem   instalację odgromową./odtworzenie po montaŜu nowego dachu i 

ociepleniu ścian. 

 

3.WskaŜniki energetyczne  

 

U=400/230V 

 

4.Charakterystka obiektu 

 

Budynek 3 kondygnacyjny podpiwniczony. 

Dach kryty papą na styropianie 

 
 
 

5.Instalacje wewnętrzne 

 
Istniejąca instalacje na dachu i ścianach zdemontować. 
Na dachu wykonać zwody poziome niskie z drutu FeZn 8mm. 

Przewody mocować na wspornikach klejonych. 

Ze zwodami łaczyć: 
 

-rynny okapowe- 

-obudowy kominków 

- naciągi masztu antenowego 

-inne konstrukcje metalowe na dachu 

 

Maszt antenowy połączyć przewodem LY 50 

Połączenia  za pomocą złączek zabezpieczyć antykorozyjnie. 

Przewody odprowadzające wykonać w rurkach z tworzywa niepalnego pod ociepleniem. 

Połączenia z istniejącymi bednarkami uziomów poprzez złącza probiercze w skrzynkach 

wnękowych w murze ścian. 

 

Po wykonaniu robót wykonać pomiary 

Wymagana rezystancja < 10Ω 


